

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Anastasiya Shevchuk

Vedoucí práce: MUDr. Eva Vaničková, CSc.

Název práce: Tělesné tresty

Autor posudku: Hana Provazníková, MUDr., CSc., doc.
(jméno, příjmení, 3. lékařská fakulta UK
zaměstnavatel, hana.provaznikova@lf3.cuni.cz
kontakt – e-mail, 267102333
telefon):

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 Aktuálnost problematiky, originalita práce	<input type="text" value="4"/>
<i>Autorka si zvolila pro svoji bakalářskou práci velmi aktuální a závažné téma – používání tělesných trestů při výchově dítěte. Cílem práce bylo podat přehled o postojích společnosti k využívání tělesných trestů jako výchovné metody.</i>	
2 Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled domácích i zahraničních literárních pramenů	<input type="text" value="4"/>
<i>Autorka prostudovala domácí i zahraniční literaturu, týkající se zvolené problematiky a získané informace zpracovala a utřídila do jednotlivých kapitol. Práce s odbornou literaturou dokazuje pečlivou přípravu studentky na řešení tématu.</i>	
3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu	<input type="text" value="4"/>
<i>V práci se A. Shevchuk zabývá nejprve historií tělesných trestů a uvádí definice. V dalších kapitolách rozebírá rizika a následky používání trestů při výchově, zmiňuje se o právní ochraně dětí a prevenci násilí v rodinách. V druhé části práce předkládá výsledky některých epidemiologických studií a výzkumných šetření v rodinách. Získané údaje zpracovala na velmi dobré odborné úrovni.</i>	
4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, dodržení publikační normy	<input type="text" value="4"/>
<i>Po formální stránce práce odpovídá požadovaným kritériím, je psána přehledně, jazyková i stylistická úroveň je velmi dobrá.</i>	

Body
celkem

16

Poznámky,
doplňky
posuzovatele:

Otázky k
obhajobě:

nemám

Hodnocení celkem: **Doporučuji - ~~nedoporučuji práci k obhajobě:~~**

Návrh klasifikace práce: **výborně - ~~velmi dobře~~ - ~~dobře~~ - ~~nedostatečně~~**

Datum:

1.9.2014

Podpis:

Doc. MUDr. Hana Provazníková, CSc.

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení BODY	KLASIFIKACE	Poznámka
13 a více	Výborně	Minimálně dva body v každé položce
9 až 12	Velmi dobře	Minimálně jeden bod v každé položce
6 až 8	Dobře	Maximálně možná jedna "nulová" položka
5 a méně	Nevyhověl	Více jak jedna "nulová" položka